
Результати   опитування  
здобувачів вищої освіти  

щодо забезпечення  безпеки 
освітнього середовища під  час 

реалізації  освітньо-професійної  
  програми  Дошкільна освіта 
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1 Ґрунтовне та цікаве вивчення навчальних  дисциплін  «Безпека життєдіяльності» та 

«Охорона праці» (23%); 

2  Виховні заходи спільно із  куратором академгрупи щодо дотримання правил безпеки в 

навчальному закладі та поза ним (12%); 

3 Інструктування з питань безпеки  інженером  з охорони праці під час  підготовки до екскурсій, 

практик,  табірних  зборів (18%); 

4  Інструктування з питань охорони праці при поселенні в гуртожиток (7%); 

5 Участь у навчальних евакуаціях  із будівель (споруд) навчального закладу (8%); 

6 Убезпечення  в зимовий період  внутрішніх  шляхів  навчального закладу (12%); 

7 Можливість скористатися  першою медичною  допомогою  у медичному пункті (12%); 

8.Інша відповідь  (8%) 
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